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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 8/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي)   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 زير را مشخص كنيد.هاي گزارهدرستي يا نادرستي  1

kتجانس با نسبت) الف   1
   نادرست    درست   و معكوس است. يس انقباضن، يك تجا2

   نادرست    درست   هر دو شكل متشابه، مجانس يكديگرند.) ب

aاگر  ،ABCدر مثلث ) ج b2 ˆ، آنگاه3 ˆsin A sin B2   نادرست    درست   .3

ارتفاع وارد بر وتر باشد، داريم: AH، اگر ABC الزاوية قائمدر مثلث  )د
AH AB AC

 2 2 2
1 1    نادرست    درست    1

  

2  

 مناسب پر كنيد.هايتعباراعداد و ي خالي را با هاجا 2
  .....................  زاويه را حفظ  اندازةتجانس ) الف
  باشد. .................... تجانس در صورتي هماني است كه نسبت تجانس برابر ) ب
Â، اگرABCدر مثلث ) ج  35 وB̂  25  باشد، ضلعAB ، .................... محيطي مثلث است. دايرةبرابر شعاع  
   .....................  است بابرابر  CDنيمساز باشد، طول  ADدر شكل زير، اگر ) د

 
  

2  

 شود.در تجانس با نسبت مثبت، ثابت كنيد شيب خط حفظ مي 3
  

5/1  

5و نسبت Oرا در تجانس به مركز  Lدر شكل زير، اگر خط  4
 dو خطـوط   Lو Lبناميم، مساحت بين  Lتصوير كنيم و 2

  چقدر است؟ dو
  
  
  
  
  

5/1  

دهيم. حداكثر ميزان  مساحت آن را افزايش مي،بدون تغيير محيط و تعداد ضلعزميني مطابق شكل زير مفروض است. 5
  اين افزايش مساحت چقدر است؟ 

 
  

5/1  
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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت تشريحي آزمون
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 8/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 90مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  (رشته رياضي)   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 dو dرسم كنيد كه دو سر آن روي  cm4خطي به طولدر صفحه مفروضند. پارهdوd،dدو ناموازي  سه خط دو به  6

  باشد. (مراحل رسم را توضيح دهيد.) dو موازي
  
  
  
 

5/1  

تـرين مسـير را    آن ساحلي باشد. راه حل يـافتن كوتـاه  km7كهاي بسازيم به طوريجاده Bبه  Aخواهيم از شهر مي 7
  توضيح دهيد و سپس با توجه به شكل زير طول آن را بيابيد. 

  
  
  

  

5/1  

 محيطي باشد، ثابت كنيد:دايرةشعاع Rاگر  ABC ادةحدر مثلث 8
a RˆsinA

 2 

  

5/1  

  ها ثابت كنيد: باشد به كمك قضيه كسينوسBCوارد بر ضلعميانة amاگر ABCدر مثلث 9

ab c m a  2 2 2 212 2 
  

2  

 را به دست آوريد. ABدر شكل زير، طول  10

 
  

5/1  

  متوسط را به دست آوريد.زاوية، طول نيمساز6و  4، 8در مثلثي به اضلاع  11
  

5/1  

  هستند.AMCˆو AMBˆنيمسازهاي زواياي MQو  MPو  BCوسط  Mدر شكل زير،  12
PQالف) ثابت كنيد: || BC  

AMب) اگر 12 وBC    را بيابيد. PQطول   باشد، 8
  
  
  

  

 

2  
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( هندسهپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه   8/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) يازدهمپايه: 

  نمره) 5/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  د) درست  درست ناج)   درستناب)   درستالف) 

 )63و  62، 47، 46هاي  يازدهم، صفحه هندسه(

  نمره) 5/0 وردم(هر : 2پاسخ سؤال 
kب)  كند الف) مي 1  (4د)   3ج  

 )68و  62، 48، 47هاي  (هندسه يازدهم، صفحه

  نمره) 5/1(: 3پاسخ سؤال 
ABشوند، بنابراين واقع مي ABروي خط  Bو Aدر اين حالت بديهي است كه نقاط :باشد ABالف) اگر مركز تجانس روي   برAB      واقع اسـت و شـيب خـط تغييـري

  نمره) 75/0( كند. نمي
  نباشد: ABب) مركز تجانس روي 

A، مقابلدر شكل  B   مجانسAB  به مركزO  و نسبتk باشد.  مي  
  
  
  

OA OBk AB || A BOA OB
u§ø
u²IU

(½oμº 0/25)(½oμº 0/5)

.j¼{ïÂ¶ Éÿe ôi KÃ{      


   

 )46صفحة (هندسه يازدهم، 

  نمره) 5/1(: 4پاسخ سؤال 
OAنمره)  25/0( OA  5 52   

OBنمره)  25/0( OB  5 102  

OAB OAB
S S S½jpï¾ÄIw

(½oμº 0/5)(½oμº 0/5)

 
 

     5 10 2 4 212 2
  

  
  
  
  

 )49صفحة (هندسه يازدهم، 

   نمره) 5/1(: 5پاسخ سؤال 
B  را نسبت بهAC  وE  را نسبت بهDF نمره)  25/0( كنيم. بازتاب مي  

ABCBنمره)  5/0(
ABC

S S ( )( )( )( )(sin )    12 2 2 2 3 120 62   

DEFEنمره)  5/0(
DEF

S S ( )( )( )( )(sin )    12 2 2 2 45 22   

نمره)  25/0(  6 2    بيشترين ميزان افزايش مساحت 8
  
  

 )54صفحة (هندسه يازدهم، 

  نمره) 5/1(: 6پاسخ سؤال 
را با  Mسپس نمره)  5/0(قطع كند.  Mرا در  dدهيم تا خط انتقال مي dو موازيcm4را با برداري به طول dخط 

، cm4خطي است به طول پاره MNخط  پارهنمره)  5/0(به دست آيد.  Nدهيم تا  برداري خلاف جهت قبلي انتقال مي
  نمره)  5/0( است. dو d و دو سر آن روي dموازي
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( هندسهپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   8/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي) يازدهمپايه: 

  نمره) 5/1(: 7پاسخ سؤال 
نسـبت بـه رودخانـه اسـت.      A نقطـة نيز بازتاب  Aنمره) 25/0( به دست آيد. Bدهيم تا انتقال مي km7را با برداري به طول Bنقطه 

ترين مسير است كـه   كوتاه ACDBمسير نمره)  25/0(قطع كند.  Cكنيم تا رودخانه را در  خطي رسم مي Bبه Aحال ازنمره)  25/0(
ABطول آن با BB   .نمره)  25/0( برابر است  

ABHنمره)  25/0( : AB AB kmtn¼üIXÃÎ

         2 2 25 12 13  

kmنمره)  25/0(  13 7   ترين مسير طول كوتاه 20
 )53صفحة (هندسه يازدهم، 

   نمره) 5/1(: 8پاسخ سؤال 
  نمره)  25/0( قطع كند. Dكنيم تا امتداد آن، دايره را در  به مركز دايره خطي رسم مي Bاز 

BDˆBCDنمره)  25/0(   902   



BCˆsinD BD BC aˆsinA RˆBDBC sinAˆ ˆA D
(½oμº 0/5)

(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)

    
 


2
2 

   

 )61صفحة (هندسه يازدهم، 

  نمره) 2( :9پاسخ سؤال 
aنمره)  5/0( a

a a ˆABM : c m ( ) (m )( )cosM


  2 2 2
122 2  

aنمره)  5/0( a
a a ˆACM : b m ( ) (m )( )cosM


  2 2 2

222 2  
ˆدانيم مي ˆcosM cosM 2   نمره)  5/0( كنيم: را با هم جمع مي اخير رابطة. حال دو 1

aنمره)  5/0( ab c m a (m )(a)cosM   2 2 2 2
1

12 2 a(m )(a)cosM 1  
 )67صفحة (هندسه يازدهم، 

  نمره) 5/1(: 10پاسخ سؤال 
  طبق قضيه استوارت، داريم:

AB .DC AD .BC BD(AC DC.BC) x ( ) x

(½oμº 1) (½oμº 0/25)

(½oμº 0/25)        2 2 2 23 32 5 16 6 26
 

  
 )67صفحة (هندسه يازدهم، 

  نمره) 5/1(: 11پاسخ سؤال 
  طبق قضيه نيمسازها، داريم:

BD AB BD BD BD , CDCD AC CD

(½oμº 0/5)
KÃ¨oU

Zoh¶ nj (½oμº 0/25)       4 4 2 48 6 12


  

AD AB.AC BD.CD AD
(½oμº 0/5)

(½oμº 0/25)       2 32 8 24 24 2 6  

 )69و  68هاي  (هندسه يازدهم، صفحه

  نمره) 2(: 12پاسخ سؤال 
  نيمسازها، داريم: قضيةالف) طبق 

BM CM
AP AMABM : AQBP BM AP PQ || BCBP QCAQ AMACM : QC CM

(½oμº 0/5)

(½oμº 0/25)
u²IU u§ø (½oμº 0/25)







   




  

APنمره)  25/0( AM
BP BM  12   (ب 34

PQ PQAPPQ || BC PQBC AB
u²IU

(½oμº 0/5)

(½oμº 0/25)     3 68 4
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